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Opis badania

• Ankieta internetowa realizowana za pomocą aplikacji Ankieter 2.

• Czas realizacji badania lipiec – wrzesień 2014.

• Rekrutacja do badania przy pomocy zaproszeń rozsyłanych 

pocztą elektroniczną.

• Liczba osób, które wzięły udział w badaniu: 3436.



Strona internetowa IRK
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Ocena strony IRK pod względem dostępności różnych typów informacji

4%

4%

5%

9%

9%

14%

19%

19%

32%

29%

31%

48%

39%

38%

o kierunkach studiów

o terminach etapów rekrutacji

o kryteriach przyjęcia na studia

1 - bardzo źle 2 3 4 5 - bardzo dobrze



Kontakt z Biurem ds. Rekrutacji UW
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52%

43%

31%

54%

48%

28%

 telefonicznie

 poprzez e-mail

 bezpośrednio

Studia I stopnia lub jednolite magisterskie

Studia II stopnia

Formy dotychczasowego kontaktu z Biurem ds. Rekrutacji UW

Czy dotychczas kontaktowałeś(aś) się 
z pracownikami BdsR:

W jaki sposób dotychczas kontaktowałeś(aś) 
się z pracownikami BdsR: 

(tylko osoby, które kontaktowały się z BdsR)

43%

48%

Studia I stopnia
lub jednolite
magisterskie

Studia II stopnia



BdsR
UW

Ocena kontaktu z Biurem ds. Rekrutacji UW

Ocena form kontaktu się z pracownikami BdsR:

Bezpośrednio

Telefonicznie

Przez e-mail

2%

4%

7%

8%

5%

4%

5%

5%

10%

9%

5%

6%

10%

10%

13%

12%

15%

13%

27%

24%

25%

27%

28%

25%

57%

56%

44%

45%

47%

52%

2013

2014

2013

2014

2013

2014

1 - Bardzo źle 2 3 4 5 - Bardzo dobrze



Wybory kandydatów
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Preferencje kandydatów

Czy UW jest jedyną uczelnią, na którą chcesz zdawać?
Czy UW jest uczelnią, na której najbardziej chciał(a)byś rozpocząć studia*?

* - pytanie zadawane wyłącznie osobom, które ubiegały się o przyjęcie na inne uczelnie. 

20%

10%

29%

20%

52%

70%

Studia I stopnia lub jednolite
magisterskie

Studia II stopnia

Osoby ubiegające się o przyjęcie na UW, ale preferujące inne uczelnie

Osoby ubiegające się o przyjęcie na inne uczelnie, ale preferujące UW

Osoby ubiegające się o przyjęcie tylko na UW
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Preferencje kandydatów

Czy UW jest jedyną uczelnią, na którą chcesz zdawać?
Czy UW jest uczelnią, na której najbardziej chciał(a)byś rozpocząć studia*?

Tylko kandydaci na studia II stopnia

* - pytanie zadawane wyłącznie osobom, które ubiegały się o przyjęcie na inne uczelnie. 

13%

5%

28%

9%

59%

86%

Absolwent innej uczelni

Absolwent UW

Osoby ubiegające się o przyjęcie na UW, ale preferujące inne uczelnie

Osoby ubiegające się o przyjęcie na inne uczelnie, ale preferujące UW

Osoby ubiegające się o przyjęcie tylko na UW



BdsR
UW

Preferencje kandydatów wg miejsca zamieszkania

Czy UW jest jedyną uczelnią, na którą chcesz zdawać?
Czy UW jest uczelnią, na której najbardziej chciał(a)byś rozpocząć studia*?

* - pytanie zadawane wyłącznie osobom, które ubiegały się o przyjęcie na inne uczelnie. 

16%

17%

24%

7%

16%

11%

21%

29%

36%

18%

15%

27%

63%

54%

40%

75%

70%

62%

W Warszawie

W okolicach Warszawy (do 50 km)

W Polsce, dalej niż 50 km od Warszawy

W Warszawie

W okolicach Warszawy (do 50 km)

W Polsce, dalej niż 50 km od Warszawy
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Osoby ubiegające się o przyjęcie na UW, ale preferujące inne uczelnie

Osoby ubiegające się o przyjęcie na inne uczelnie, ale preferujące UW

Osoby ubiegające się o przyjęcie tylko na UW
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Wybór uczelni wg najbardziej preferowanego kierunku na UW – studia I 
stopnia i jednolite mgr

Preferowany kierunek studiów na UW

38%

30%

23%

14%

13%

13%

10%

28%

35%

27%

28%

42%

26%

21%

35%

35%

50%

58%

45%

61%

69%

Kierunki przyrodnicze

Kierunki ekonomiczne

Kierunki matematyczno-
informatyczne

Kierunki społeczno-
politologiczne

Kierunki prawnicze

Kierunki językowe

Kierunki humanistyczne

Osoby ubiegające się o przyjęcie na UW, ale preferujące inne uczelnie

Osoby ubiegające się o przyjęcie na inne uczelnie, ale preferujące UW

Osoby ubiegające się o przyjęcie tylko na UW
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Wybór uczelni wg najbardziej preferowanego kierunku na UW – studia 
II stopnia

Preferowany kierunek studiów na UW

7%

15%

8%

8%

2%

13%

31%

31%

12%

22%

5%

8%

13%

62%

54%

80%

71%

95%

90%

73%

Kierunki przyrodnicze

Kierunki ekonomiczne

Kierunki matematyczno-
informatyczne

Kierunki społeczno-
politologiczne

Kierunki prawnicze

Kierunki językowe

Kierunki humanistyczne

Osoby ubiegające się o przyjęcie na UW, ale preferujące inne uczelnie

Osoby ubiegające się o przyjęcie na inne uczelnie, ale preferujące UW

Osoby ubiegające się o przyjęcie tylko na UW
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Wybór kierunków

Do której z grup zaliczył(a)byś kierunek studiów na UW, na który najbardziej 
chcesz się dostać?

16%

19%

17%

17%

9%

9%

13%

16%

13%

26%

29%

4%

6%

6%

Kierunki humanistyczne (np. MISH, filologia polska,
filozofia)

Kierunki językowe (np. filologia angielska, iberystyka,
japonistyka, nauczanie języka niemieckiego)

Kierunki społeczno-politologiczne (np. psychologia,
socjologia, politologia, polityka społeczna)

Kierunki ekonomiczne (np. zarządzanie, ekonomia)

Kierunki prawnicze (np. prawo, administracja)

Kierunki matematyczno-informatyczne

Kierunki przyrodnicze (np. fizyka, biologia, chemia,
geografia)

Studia I stopnia lub jednolite magisterskie Studia II stopnia
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Wybór kierunków

Do której z grup zaliczył(a)byś kierunek studiów na UW, na który najbardziej 
chcesz się dostać?

8%

11%

13%

24%

11%

8%

10%

6%

8%

4%

10%

4%

22%

42%

4%

4%

7%

2%

3%

4%

Kierunki przyrodnicze

Kierunki ekonomiczne

Kierunki matematyczno-informatyczne

Kierunki społeczno-politologiczne

Kierunki prawnicze

Kierunki językowe

Kierunki humanistyczne

Kierunki techniczne

Kierunki medyczne

Kierunki artystyczne

Studia I stopnia lub jednolite magisterskie Studia II stopnia
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Kierunki wybierane na innych uczelniach wg najbardziej 
preferowanego kierunku na UW – studia I stopnia

Najbardziej preferowany kierunek studiów na innej uczelni
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k. humanistyczne 57% 3% 12% 3% 8% 2% 2% 2% 12%

k. językowe 8% 63% 5% 7% 3% 4% 3% 3% 3%

k. społeczno-politologiczne 2% 3% 70% 7% 3% 3% 2% 5% 4%

k. ekonomiczne 1% 1% 1% 81% 3% 1% 1% 5% 4% 2%

k. prawnicze 2% 13% 79% 2% 3% 2%

k. matematyczno-
informatyczne

10% 74% 3% 10% 2%

k. przyrodnicze 1% 1% 6% 1% 1% 44% 15% 30% 3%



Opinia na temat wybranego kierunku studiów
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62%

37%

3%

63%

21%

5%

11%

11%

9%

6%

8%

17%

4%

7%

11%

5%

7%

14%

7%

9%

13%

6%

5%

8%

13%

6%

15%

16%

3%

5%

16%

3%

11%

17%

3%

9%

54%

4%

22%

50%

Pomoc materialną oferowaną przez uczelnię

Możliwości pogodzenia studiów z pracą

Możliwości kariery zawodowej po zakończeniu
studiów

Pomoc materialną oferowaną przez uczelnię

Możliwości pogodzenia studiów z pracą

Możliwości kariery zawodowej po zakończeniu
studiów

1 - w bardzo małym 2 3 4 5 6 7 - w bardzo dużym

Czynniki wyboru studiów

W jakim stopniu przy wyborze uczelni i kierunku studiów brałeś(aś) pod 
uwagę następujące czynniki:
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Czynniki wyboru studiów wg trybu studiów

W jakim stopniu przy wyborze uczelni i kierunku studiów brałeś(aś) pod 
uwagę następujące czynniki:

2,0

2,2

2,1

2,1

2,2

2,8

3,4

4,7

3,7

5,7

5,9

6,1

5,8

5,8

5,8

Stacjonarne

Wieczorowe

Zaoczne

Stacjonarne

Zaoczne
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Pomoc materialną
oferowaną przez
uczelnię (np.
stypendia)

Możliwości
pogodzenia
studiów z pracą

Możliwości kariery
zawodowej po
zakończeniu
studiów

Średnie dla siedmiopunktowej skali



BdsR
UW

Czynniki wyboru studiów wg oceny sytuacji materialnej

W jakim stopniu przy wyborze uczelni i kierunku studiów brałeś(aś) pod 
uwagę następujące czynniki:

2,9

2,2

1,8

3,6

2,1

2,0

3,2

3,3

2,7

4,8

4,2

4,1

5,7

5,9

5,9

5,1

5,9

5,8

Zła

Przeciętna

Dobra

Zła

Przeciętna

Dobra
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Pomoc materialną
oferowaną przez
uczelnię (np.
stypendia)

Możliwości
pogodzenia
studiów z pracą

Możliwości kariery
zawodowej po
zakończeniu
studiów

Średnie dla siedmiopunktowej skali
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Czynniki wyboru studiów wg wykształcenia rodziców 
(studia I stopnia i jednolite magisterskie)

W jakim stopniu przy wyborze uczelni i kierunku studiów brałeś(aś) pod 
uwagę następujące czynniki:

2,9

2,1

1,8

2,6

2,0

1,8

4,7

4,3

3,9

4,7

4,4

3,5

6,0

6,0

5,6

5,9

5,8

5,6

Podstawowe lub zasadnicze zawodowe

Średnie

Wyższe

Podstawowe lub zasadnicze zawodowe

Średnie

Wyższe

m
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n
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Pomoc materialną
oferowaną przez
uczelnię (np.
stypendia)

Możliwości
pogodzenia
studiów z pracą

Możliwości kariery
zawodowej po
zakończeniu
studiów

Średnie dla siedmiopunktowej skali



BdsR
UW

Czynniki wyboru studiów wg wykształcenia rodziców 
(studia II stopnia)

W jakim stopniu przy wyborze uczelni i kierunku studiów brałeś(aś) pod 
uwagę następujące czynniki:

2,9

2,1

1,8

2,6

2,0

1,8

4,7

4,3

3,9

4,7

4,4

3,5

6,0

6,0

5,6

5,9

5,8

5,6

Podstawowe lub zasadnicze zawodowe

Średnie

Wyższe

Podstawowe lub zasadnicze zawodowe

Średnie

Wyższe

m
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n
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Pomoc materialną
oferowaną przez
uczelnię (np.
stypendia)

Możliwości
pogodzenia
studiów z pracą

Możliwości kariery
zawodowej po
zakończeniu
studiów

Średnie dla siedmiopunktowej skali
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Opinie na temat najbardziej preferowanego kierunku wg najbardziej 
preferowanego kierunku – studia I stopnia cz. 1.

Średnie dla siedmiopunktowej skali

Oceń w jakim stopniu poniższe stwierdzenia dobrze opisują kierunek studiów, na który 
najbardziej chcesz się dostać na UW?

5,8

3,3

3,5

5,9

5,6

4,2

4,3

5,8

5,5

3,6

3,9

5,7

4,5

5,0

5,4

5,2

5,6

4,7

5,5

5,9

5,7

5,6

5,9

5,9

5,4

4,0

4,2

5,6

Od dawna interesowała mnie tematyka
tych studiów

Po tych studiach łatwo jest znaleźć pracę

Po tych studiach można znaleźć dobrze
płatną pracę

Ukończenie tych studiów pozwoli mi
wykonywać interesującą mnie pracę

Kierunki
przyrodnicze

Kierunki
matematyczno-
informatyczne
Kierunki
prawnicze

Kierunki
ekonomiczne

Kierunki
społeczno-
politologiczne
Kierunki językowe

Kierunki
humanistyczne
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Opinie na temat najbardziej preferowanego kierunku wg najbardziej 
preferowanego kierunku – studia I stopnia cz. 2.

Średnie dla siedmiopunktowej skali

Oceń w jakim stopniu poniższe stwierdzenia dobrze opisują kierunek studiów, na który 
najbardziej chcesz się dostać na UW?

5,4

5,6

4,4

4,9

5,1

4,5

5,2

5,1

4,6

4,5

4,6

4,9

5,2

5,2

4,9

4,2

5,4

4,5

4,5

5,8

4,4

Te studia pozwolą mi poznać wielu
ciekawych ludzi

Te studia dają możliwości rozwoju
naukowego

Te studia przygotowują do pracy w wielu
zawodach

Kierunki
przyrodnicze

Kierunki
matematyczno-
informatyczne
Kierunki
prawnicze

Kierunki
ekonomiczne

Kierunki
społeczno-
politologiczne
Kierunki językowe

Kierunki
humanistyczne
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Opinie na temat najbardziej preferowanego kierunku wg najbardziej 
preferowanego kierunku – studia II stopnia cz. 1.

Średnie dla siedmiopunktowej skali

Oceń w jakim stopniu poniższe stwierdzenia dobrze opisują kierunek studiów, na który 
najbardziej chcesz się dostać na UW?

5,8

2,9

2,7

5,0

5,9

4,1

4,0

5,4

5,9

3,6

3,7

5,7

5,4

5,1

5,4

5,7

4,9

4,6

4,7

6,0

6,3

5,6

5,7

6,2

6,1

4,1

4,2

5,6

Od dawna interesowała mnie tematyka
tych studiów

Po tych studiach łatwo jest znaleźć pracę

Po tych studiach można znaleźć dobrze
płatną pracę

Ukończenie tych studiów pozwoli mi
wykonywać interesującą mnie pracę

Kierunki
przyrodnicze

Kierunki
matematyczno-
informatyczne
Kierunki
prawnicze

Kierunki
ekonomiczne

Kierunki
społeczno-
politologiczne
Kierunki językowe

Kierunki
humanistyczne
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Opinie na temat najbardziej preferowanego kierunku wg najbardziej 
preferowanego kierunku – studia II stopnia cz. 2.

Średnie dla siedmiopunktowej skali

Oceń w jakim stopniu poniższe stwierdzenia dobrze opisują kierunek studiów, na który 
najbardziej chcesz się dostać na UW?

5,1

5,4

3,9

4,3

5,0

4,1

4,8

5,0

4,5

4,9

5,2

5,4

3,9

5,0

5,1

5,2

5,9

4,5

4,6

6,1

4,9

Te studia pozwolą mi poznać wielu
ciekawych ludzi

Te studia dają możliwości rozwoju
naukowego

Te studia przygotowują do pracy w wielu
zawodach

Kierunki
przyrodnicze

Kierunki
matematyczno-
informatyczne
Kierunki
prawnicze

Kierunki
ekonomiczne

Kierunki
społeczno-
politologiczne
Kierunki językowe

Kierunki
humanistyczne



Zmiana kierunku studiów po ukończeniu 
studiów I stopnia
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Kontynuacja studiów

Czy kierunek studiów, na który najbardziej chcesz się dostać (na dowolnej uczelni) stanowi 
kontynuację studiów pierwszego stopnia?

62%

70%

65%

38%

30%

35%

Absolwenci innych uczelni

Absolwenci UW

Ogółem

Tak Nie
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Powody zmiany kierunku studiów

W jakim stopniu poniższe czynniki skłoniły Cię do zmiany kierunku studiów?

11%

27%

8%

3%

16%

11%

6%

7%

18%

15%

11%

15%

13%

10%

33%

61%

16%

Zwiększenie swoich szans
na rynku pracy

Rozwój własnych
zainteresowań

Niezadowolenie z
dotychczasowych

studiów

1 - w bardzo małym 2 3 4 5 6 7 - w bardzo dużym



Doświadczenia związane z pracą zawodową
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Doświadczenie zawodowe

Czy pracowałeś(aś) kiedykolwiek zawodowo?

64%

36%

13%

23%

24%

41%

Studia I stopnia lub
jednolite magisterskie

Studia II stopnia

Nie Tak, pracowałem(am) w przeszłości Tak, obecnie pracuję
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Doświadczenie zawodowe wg najbardziej preferowanego kierunku 
na UW 

Czy pracowałeś(aś) kiedykolwiek zawodowo?

53%

65%

59%

67%

71%

68%

69%

43%

25%

34%

40%

26%

24%

45%

14%

13%

17%

9%

7%

15%

12%

27%

23%

27%

18%

11%

24%

31%

34%

22%

24%

24%

21%

17%

19%

31%

53%

39%

43%

63%

52%

24%

Kierunki humanistyczne

Kierunki językowe

Kierunki społeczno-politologiczne

Kierunki ekonomiczne

Kierunki prawnicze

Kierunki matematyczno-informatyczne

Kierunki przyrodnicze

Kierunki humanistyczne

Kierunki językowe
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Kierunki ekonomiczne

Kierunki prawnicze

Kierunki matematyczno-informatyczne

Kierunki przyrodnicze
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Nie Tak, pracowałem(am) w przeszłości Tak, obecnie pracuję
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Wymiar godzin w ostatnio wykonywanej pracy

13%

16%

12%

13%

22%

21%

33%

35%

20%

15%

Studia I stopnia lub jednolite
magisterskie

Studia II stopnia

1-8 godzin w tygodniu 9-16 godzin w tygodniu

17-32 godzin w tygodniu 32-40 godzin w tygodniu

Więcej niż 40 godzin w tygodniu
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Doświadczenie zawodowe a wybór kierunku studiów

Czy studia, na które najbardziej chcesz się dostać, mają związek z wykonywaną dotychczas 
pracą zawodową?

10%

33%

12%

23%

26%

22%

52%

22%

Studia I stopnia lub jednolite
magisterskie

Studia II stopnia

Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie


